



---

## Buletin Parohial

20 Decembrie 2016

### Programul Slujbelor

---

**Sâmbătă 24 Decembrie** Sf. Cuv. Mc. Eugenia (*Ajunul Crăciunului*)

- **6PM** - Acatist

---

**Duminică 25 Decembrie (+ Nașterea Domnului (Crăciunul). Nașterea după trup a Domnului Dumnezeuului și Mântuitorului nostru Iisus Hristos. Ap. Galateni 4,4-7. Ev. Matei 2, 1-12. Toate ale Praznicului.**

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **1:00PM** - Masa de obște

### Cuvântul Părintelui George

---

*"Fecioara astăzi pre Cel mai presus de ființă naște, iar pământul peștera Celui neapropiat aduce. Îngerii cu păstorii slavoslovesc, iar magii cu steaua călătoresc. Că pentru noi s-a născut prunc tânăr, Dumnezeu cel mai înainte de veci."*



Iubiți credincioși,

Ne aflăm în ultima săptămână premergătoare marelui praznic al **Nașterii Domnului nostru Iisus Hristos**.

Învățătura bisericească ne cheamă la o trăire duhovnicească mai intensă în aceste zile, mintea noastră să fie conștientă și focalizată în permanență pe evenimentul ce a avut loc acum aproape 2000 de ani în orașul Betleem din Galileea, și anume pe minunea Nașterii Domnului din Fecioara Maria.

oare

Suntem cu toții chemați să ne luminăm inimile noastre de la Lumina cea Adevărată care radiază din pruncul Iisus în peștera din Betleem. Această luminare a inimii este cu putință dacă deschidem larg fereastra sufletului nostru prin credința în pruncul născut din Fecioara și permiterea razelor Duhului Sfânt să pătrundă inima noastră. Totodată aceasta lumină mai pătrunde cu firimitura Cuminecării cu Trupul și Sângele Domnului nostru Iisus Hristos.

Frați Creștini,

Conform scrierilor Sfinților Părinți, Nașterea Domnului a avut loc într-o iesle de dobitoace, iesle ce se afla într-o peșteră din Betleem, oraș situat la aproximativ 10 Km de Ierusalim.

Prima menționare a peșterii din Betleem ca loc al nașterii lui Hristos este găsită în scrierile Sfântului Iustin Martirul și Filosoful din anul 160 când el indică peștera ce se afla sub o Biserică modestă din Betleem. Cu argumente și întăriri la cele scrise de Sfântul Iustin Martirul vine și Origen și Sfântul Eusebiu de Cezareea cu descrieri din secolul al treilea.

Locul nașterii Domnului a devenit rapid după formarea bisericii Creștine unul dintre cele mai cinstite și sacre locuri din Țara Sfântă, alături de locul Răstignirii Domnului. Pelerinii au început să vină să se închine acestui loc Sfânt și așa au început să apară cântări Creștine cu text specific Nașterii Domnului, ceea ce noi numim Colinde. Și în zilele noastre, pelerinii care vizitează acest loc în tot timpul anului înalță Colinde în toate limbile pământului, ca și cum ar sărbători Nașterea Domnului în permanență.

Relatăriile lui Origen, Eusebiu de Cezareea sau Sfântul Iustin, cum că Domnul Iisus s-a născut în Peștera din Betleem, nu oferă nici un motiv de îndoială pentru noi cei care cinstim acest loc al nașterii. În acele timpuri era foarte practic să fie casele oamenilor construite pe lângă anumite grote care deserveau și ca un staul natural și adăpost pentru vitele lor.

Peste această modestă capelă construită peste peșteră, imediat după formarea bisericii Creștine, Sfântul Constantin cel Mare zidește o altă biserică hexagonală. Această biserică este mai apoi dărâmată de către Împăratul Iustinian în secolul al șaselea și el construiește o altă Biserică mult mai măreață care dăinuie până în zilele

noastre (de reținut că vorbim despre același Împărat Iustinian care a dăruit Biserica Împăratului Constantin de la Izvorul Tămăduirii din Constantinopol. Personal trag concluzia că avea o oarecare satisfacție Împăratul Iustinian de a dărâma operele înaintașilor pentru a construi propriile sale opere...).

În secolul al șaptelea Biserica Nașterii Domnului construită de Iustinian scapă în mod miraculos de mâna distrugătoare a Persanilor. Scapă în mod miraculos, dar și amuzant în același timp. Pe peretele principal al acestei Sfinte biserici era pictată Icoana Nașterii Domnului în care erau reprezentați și cei trei Magi care veneau și ei din Orient. Acești Magi erau reprezentați purtând turbane orientale pe capetele lor. Văzând persanii aceste personaje pictate în straie ca ale lor, s-a dat ordin ca acea Biserică să fie cruțată.

După ce Cruciații eliberează această zonă și o dezrobesc, Biserica Nașterii Domnului este recondiționată. Mai târziu Domnitorul Țării Românești Șerban Cantacuzino (1678-1688), care era și arhitect, execută o frumoasă Catapeteasmă și o donează Sfintei biserici a Nașterii Domnului. Succesorul lui Șerban Cantacuzino la tronul Țării Românești, Constantin Brâncoveanu (1688-1714), donează bisericii Nașterii Domnului din Betleem o frumoasă stea de argint cu 14 colțuri simbolizând, cum v-am vorbit în Predica de Duminică, cele 3 grupe a câte 14 generații de la facerea lumii până la nașterea Domnului Iisus Hristos. Pe această stea care marchează locul nașterii stă scris în limba Latină "Aici S-a născut Iisus Hristos, din Fecioara Maria". Aceste lucruri sunt bine de adus aminte, nu spre mândrie ci spre a scoate în evidență credința, respectul și dragostea ce o purtau domnitorii și voievozii poporului nostru pentru locurile marcate de viața Domnului Hristos.

oare

Frați Creștini,

Să ne străduim din răzputeri să-L întâmpinăm pe Mesia, cel născut în peștera din Betleemul Iudeii, în sufletele noastre.

Vă stau la dispoziție în orice zi din această săptămână pentru Spovedanie. Sunați-mă la 703-362-2473 și voi face tot posibilul să fiu acolo să vă spovedesc și să vă Împărtășesc pentru curățirea sufletelor de păcate.

Vin în casele celor dornici să mă primească pentru a vesti Nașterea Domnului printr-o colindă românească autentică sau americană după caz. Dacă doriți să primiți Colindători, apălați același număr de telefon.

Vă doresc o săptămână binecuvântată și plină de spor în toate.

Cu prețuire,

Pr. George Acsente

## Evenimente Viitoare

---

## Revelionul 2017

Sâmbătă 31 Decembrie - ora 8.00PM



iare

Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia “mare” a comunității românești din Atlanta. Vă așteptăm alături de noi, în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu “o damigeană și un pahar” vom petrece toată noaptea.

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

---

## Corul Harisma

### Concert de Colinde

Miercuri 4 Ianuarie 2017 - ora 7PM





iare

Vă invităm Miercuri, 4 Ianuarie ora 7PM, la un Concert de Colinde cu corul Harisma.  
Intrarea este gratuită. Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea  
selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Evenimente Trecute

---

Pr. George Acsente și Costel Busuioc  
**Concertul de Crăciun**  
20 Noiembrie 2016



Inregistrările de la concert sunt disponibile pe **YouTube**

---

**Enoriașii Bisericii**  
**Sărbătoarea Zilei Naționale a României**  
4 Decembrie 2016



iare

Fragmente de la spectacol sunt disponibile pe **YouTube**

---

**Școala Duminicală**  
**Concert de Crăciun la Infinite Energy Center**  
12 Decembrie 2016



O parte din copiii [Școlii Duminicale](#) a Bisericii noastre s-a bucurat la Infinite Energy Center de un spectacol muzical în cinstea Nașterii Domnului nostru Iisus Hristos. O atmosferă extraordinară de frumoasă cu un cor mixt de peste 60 de persoane și o orchestră completă. Copiii au avut ocazia pe rând să dirijeze cu o baghetă magică această minunată orchestră, să facă fotografiile cu Moș Crăciun și să se cânte împreună cu corul. Mulțumim [Școlii Duminicale](#) pentru organizare!

---

## Marina Negruță Concert de Sărbători Sâmbătă 17 Decembrie



iare

O premieră pentru comunitatea noastră, recitalul de muzică clasică românească cu [Marina Negruța](#) și [Monique Arar](#) a fost o seară intimă alături de două artiste foarte talentate.

Delectat de vocea Marinei, o soprană lirică excelând în dramaticele acorduri din "Cere sufletul meu" sau prin vesela armonie din "Paharul", publicul a fost expus unui spectru emotiv de la delicat la vibrant. Monique's dreamy rendition of Beethoven's Moonlight Sonata was a subtle invitation to anticipate and resonate at each note.

Marina et Monique, on vous remercie pour [une nuit inoubliable!](#)

---

## Uite, vine Moș Crăciun! Duminică 18 Decembrie





iare

Duminică, 18 Decembrie, după Sf. Liturghie a avut loc Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Scolii Duminicale. Multumim echipei scolii duminicale - [Oana Petroaie](#), [Dorina Fera](#), [Greta Stanescu](#), [Delia Hriscan](#), [Alex Dacul](#) - care a pregatit serbarea, si echipei de voluntari [Aurelia Ionescu](#), [Paula Ionela Opre](#), [Ioana Bondar](#), [Maria Bondar](#), [Michelle Mihaela Bontidean](#), [Cristina Popa](#) si [Georgiana Sima](#) pentru pregatirea cadourilor. Multumim Cristina Popa pentru [fotografiile](#)! De asemenea, lui Mos Craciun pentru ca a adus atatea cadouri in desaga!

## Anunțuri

---





## HELP MARIA - Make a Christmas Miracle Happen

The 25-year old charity, [Nobody's Children](#), a 501(c)(3)(a) tax-exempt organization founded in 1991 in New Hampshire, is working urgently with Dr. Antonio Capone, Jr. and Dr. Michael Trese of [Associated Retinal Consultants from The William Beaumont Hospital](#) in Royal Oak, MI, the world's experts in retinopathy of prematurity (ROP), to help **Maria Elena Sauca of Maramures, Romania**. Maria is a 7 mo old infant with rapidly progressive blindness who needs surgery urgently to prevent further visual loss. **Her operation is scheduled for Jan 9, 2017.** [Please contribute toward this \\$24,000-26,000 surgery.](#) Thank you in advance for any support you can find to help this beautiful little girl. All the donations received via the [PayPal link on Nobody's Children website](#) will go toward helping Maria receive this surgery. Click [here](#) and [here](#) for more information.

are

---

## Produse tradiționale Romanești pentru Crăciun

Comenzi produse traditionale Romanesti pentru Craciun:

- Sarmale, aperitive si cozonaci de casa: Dna Lenuta Pop (678) 663-8325
- Carnati si alte produse din carne: DI Cristian Neculae (678) 234-7695

## Abonați-vă la Buletin



## Donați pentru Biserică



are

**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US